DW [n'a: Knac:

BIIIHIMAHHSA HATYPAJIbBHUX YHUCE.I

4. Bukonaii aio:

+125719 1128|2791
945 38 997998
2. BanoBHU TaOIUILO.
3MeHLyBaHe Bia’eMHUK PisHuusa
4 273 517 2 311 549
497 857 257 381
3517 219 417 591

2. Baacaa mBuAKicTh KaTepa — 27 KM/Toj, a IMBUJKICTD
Teuil piukm — 3 KM/roja. 3SHaAWAM NDIBUIKICTE KaTepa

IIPOTH Tedil piuKH.

=it ([ (c/e0q)

Viporu veuit = Varacua = Vreuit
Q. I[MIBuakicTs KaTepa 3a Tedieo piukum — 42 KMm/rom,
a ImMBHUAKiCTE Tedil piukm — 2 KM/roja. 3HaAWIU IIBHU]I-

KicTh KaTepa nmpoTu Teuil piuku.

A kG,

RKSHEETS



C.Mory3ky 3aBgoB:kKH 5 M 16 cM pospisasm Ha TpH YacTH-
Hu. Ilepma uvactmHa mana JoBKUHY 3 M 13 cMm, mio Ha
2 m 23 cMm Oinbire, HidK JOBKHMHA APYrol 4yacTUHU. 3HAM-
AW MOBKUHY TPEThOl YACTUHU.

’1)— = I (en) - goboina Ml rbemimnas;
2)- =-(au)-¢a5mmmfw"ww;
3)-=-(m)-mlrtw.

€. Tpu mHacocm Bukawamm 115 1 Boam 3 Gaceitmy. Ilepmrmit
1 Apyrud HacoCH pa3oM BHUKAaYaJau 72 JI, a IepIIuu i Tpe-

Ti pagom — 67 a. CKlIbKM JITPIB BOAUM BUKAYaB KO-
HHUHA HACOC OKpeMo?

1) = (a) - bonaral Nl nacee;

2) = (2) - bussrad Il nacec;

3) = (a) - bussrnab | nacec.

). BHaiinu sHaueHHS BUpa3y x + y + z.

437125 =% 937495 =391921 - 21051271,
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